

В Москве прошли мероприятия, посвященные парламентским выборам в Узбекистане



Наша страна находится в преддверии крупного политического события – выборов депутатов в Законодательную палату Олий Мажлиса и депутатов в местные кенгаши. Именно этой тематике были посвящены мероприятия, организованные Посольством Узбекистана в России в Российском университете дружбы народов и Московском политехническом университете, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Во встречах приняли участие узбекистанцы, получающие в настоящее время образование в указанных вузах. Они были проинформированы о ходе реализации коренных реформ, осуществляемых в Узбекистане на основе Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития республики в 2017-2021 годах, в том числе по обеспечению политических прав граждан.

Основное внимание уделялось предстоящим выборам в Олий Мажлис и местные советы нашей страны. Отмечалось, что всенародные выборы состоятся 22 декабря 2019 года в соответствии со статьей 117 Конституции Республики Узбекистан. По данным Центральной избирательной комиссии, в голосовании смогут принять участие более 20 миллионов граждан нашей страны, имеющих право голоса, более 2 миллионов примут участие в голосовании впервые. При этом, в Посольстве будет открыт избирательный участок и созданы все условия гражданам, находящимся в дни голосования в Москве.

Подчеркивалось, что выборы в парламент и местные кенгаши народных депутатов будут проведены в этом году в соответствии с новым Избирательным кодексом Республики Узбекистан. Впервые на выборах пять политических партий имеют право выдвигать своих кандидатов. Это демократическая партия «Миллий тикланиш», Народная демократическая партия Узбекистана, Движение предпринимателей и деловых людей – Либерально-демократическая партия

Узбекистана, Социально-демократическая партия «Адолат» и Экологическая партия Узбекистана.

Представлена также подробная информация о мерах, нацеленных на обеспечение законности, прозрачности предстоящих выборов. Сообщалось, что Бюро по демократическим институтам и правам человека ОБСЕ готово впервые направить в Узбекистан полноценную делегацию в качестве международных наблюдателей. Мировое сообщество высоко оценивает предпринимаемые в Узбекистане меры по обеспечению свободы слова, приветствует усилия руководства республики по проведению предстоящих в декабре парламентских выборов в условиях прозрачности и справедливости, в полном соответствии с международными демократическими стандартами.

В рамках мероприятия студентам даны консультации по консульско-правовым вопросам.

Встреча прошла в конструктивной обстановке, выступления спикеров продолжились активными дискуссиями, в ходе которых наши молодые соотечественники получили ответы на интересующие их вопросы.

В интервью нашему московскому корреспонденту студент Российского университета дружбы народов Мухаммадали Мухторов отметил, что подобные мероприятия позволяют получать актуальную информацию о проводимых в Узбекистане масштабных преобразованиях.

- В ходе встречи речь шла о современной избирательной системе и выборном законодательстве нашей страны, осуществляемых в данном направлении реформах, действующих в республике политических партиях и их программах, - сказал он. - Мы намерены принять активное участие в выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан. В частности, мы намерены проголосовать на избирательном участке, организуемом при Посольстве Узбекистана в Москве.

Источник